



HEMPEL'S ANTISLIP PEARL 67420

Description:	HEMPEL'S ANTI-SLIP PEARLS 67420 šuplje su kuglice ("staklene perlice") promjera između 5 i 300 mikrometara.
Preporučena uporaba:	Za postizanje protuklznog svojstva na palubama i ostalim površinama gdje se traži neklizajuća površina. Zamješa se u boju prije nanošenja.
Raspoloživost:	Sastavni dio grupacijskog asortimana. Lokalna dostupnost uz prethodnu potvrdu.
FIZIKALNE KONSTANTE :	
Šifra nijanse/Nijansa:	Bjelkasta- Sivkasta
Plamište	Ne postoji.
Specifična težina:	0.7 kg/litra [5.8 lb / američki galon]
Oblik čestice:	kuglice
Sadržaj HOS:	0 g/l [0 lb / američki galon]
	<i>Navedene fizikalne konstante predstavljaju nominalne podatke prema odobrenim formulacijama HEMPEL'OVE grupacije.</i>
PODACI O PRIMJENI :	
Mjere sigurnosti:	Rukovati s oprezom. Prije i u toku upotrebe potrebno je poštivati sve sigurnosne naljepnice s pakovanja za boju, proučiti HEMPEL'OVE Sigurnosno-tehničke listove i slijediti sve lokalne i nacionalne propise vezane za sigurnost.
Napomene	Upotrijebiti otprilike sljedeću količinu težinski: Približno 0,8 kg proizvoda HEMPEL'S ANTI-SLIP BEADS 67420 u 20 litara proizvoda HEMPATEX ENAMEL 56360. Približno 1,0 kg proizvoda HEMPEL ANTI-SLIP BEADS 67420 u 20 litara proizvoda HEMPATEX HI-BUILD 46410 ili HEMPALIN DECKPAINT 53240. Približno 1,2 kg proizvoda HEMPEL'S ANTI-SLIP BEADS 67420 u 20 litara proizvoda HEMPATANE TOPCOAT 55210. Približno 1,3 kg proizvoda HEMPEL'S ANTI-SLIP BEADS 67420 u 20 litara proizvoda HEMPADUR HI-BUILD 45200/45201.
Zamješavanje:	Mora se temeljito zamiješati u boju sve dok se ne dobije ujednačena mješavina.
Nanošenje	Mješavinu nanijeti kistom, valjkom ili opremom za klasično raspršivanje koja koristi tlačnu posudu i velik otvor sapnice.
Uvjeti skladištenja:	Skladištite na suhom i čistom mjestu.
Napomena:	HEMPEL'S ANTISLIP PEARL 67420 Samo za profesionalnu upotrebu.
Izdano:	HEMPEL A/S

6742099980

Ovi Tehnički podaci o proizvodu dokidaju ranija izdanja.

Za objašnjenja, definiciju i opseg vidi napomene s objašnjenjima u HEMPEL Book-u.

Podaci, specifikacije, upute i preporuke koje su date u ovim tehničkim podacima o proizvodu predstavljaju samo rezultate ispitivanja ili iskustvo dobiveno pod strogo kontroliranim ili posebno definiranim uvjetima. Njihovu preciznost, cjelovitost i prikladnost u stvarnim uvjetima primjene za koju je proizvod namijenjen slijedom ovih Tehničkih podataka trebaju odrediti isključivo Kupac i/ili Korisnik.

Proizvod se isporučuje i sva tehnička pomoć pruža se pod HEMPELOVIM OPĆIM UVJETIMA PRODAJE, ISPORUKE I TEHNIČKOG SERVISA, osim u slučaju da to nije drukčije izričito dogovoreno u pisanom obliku. Proizvođač i Prodavalac odriče a Kupac i/ili Korisnik odbacuje bilo koju reklamaciju koja se odnosi na bilo koju odgovornost koja uključuje ali se ne ograničava na nedar, izuzev ako se ne radi o onome što je izraženo u spomenutim OPĆIM UVJETIMA vezano za bilo koje rezultate, štetu ili izravni ili posljedični gubitak ili štetu koja proizlazi iz upotrebe Proizvoda u skladu sa preporukama koje su navedene u gornjem tekstu, na poledini ili u nekom drugom obliku.

Tehnički podaci o proizvodu podliježu izmjenama bez prethodne obavijesti te postaju ništetni pet godina nakon njihovog izdavanja.